

20 РОКІВ «ОФІЦІЙНОМУ ВІСНИКУ УКРАЇНИ»



Указом Президента України № 1207 від 13 грудня 1996 року «Офіційний вісник України» почав виходити друком.

Це найповніше офіційне видання, в якому публікуються повні тексти нормативно-правових актів, включених до Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів, а саме: закони України, постанови Верховної Ради України, акти Кон-

ституційного Суду України, постанови та розпорядження Кабінету Міністрів України, нормативно-правові акти Національного банку України, нормативно-правові акти міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, міжнародні

договори України, що набрали чинності, європейські конвенції, рішення Європейського суду з прав людини тощо.

За час свого існування видання стало настільною книгою для кожного, хто оперує юридичною інфор-

мацією: від державного службовця до пересічного громадянина, який прагне забезпечити своє конституційне право на доступ до правової інформації.

Офіційний вісник виходить і в електронному вигляді (CD-диски),

а також повний доступ до бази нормативно-правових документів можна отримати через офіційний сайт.

Аналогів видання на сьогодні в Україні немає. Тож бажаємо колегам наснаги, високих тиражів та процвітання! ■

ВІДБУВСЯ

VI ЩОРІЧНИЙ ЗИМОВИЙ ФОРУМ ААУ

Асоціація адвокатів України 16 грудня 2016 року провела VI Щорічний зимовий форум ААУ з кримінального права та процесу.

Метою проведення Форуму є обмін досвідом між фахівцями, обговорення нагальних гострих проблем, що виникають у роботі під час здійснення захисту по кримінальних справах, ознайомлення з практикою функціонування деяких інститутів процесуального права у 2016 році, вивчення практики ЄС з прав людини, а також особливостей кримінальних проваджень в європейських країнах.

Доповідачами та учасниками Форуму стали адвокати, судді, представники Генеральної прокуратури, Національної поліції, Адміністрації Президента, народні депутати, науковці, Урядовий уповноважений у справах Європейського суду з прав людини, міжнародні експерти. ■